

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR BELVEDER
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/17-15/9
URBROJ: 2170/01-09-10-17-2
Rijeka, 30. 10. 2017.

**ZAPISNIK
S 32. SJEDNICE VMO BELVEDER**

32. sjednica VMO Belveder održana je u srijedu 27. listopada 2017. početkom u 16,00 sati u prostorijama MO Belveder, Volčičev trg br 2

Sjednici su bili nazočni:

- Irena Vukosavljević, predsjednica VMO
- Dragan Basta, zamjenik predsjednice VMO
- Nazif Krupić, član VMO
- Vedran Vrsalović, član VMO
- Ivana Prpić, tajnica MO

Sjednici nisu bili nazočni:

- Ivan Kirin, član VMO

Usvajanje zapisnika sa 31. sjednice VMO Belvedera.

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Zatim je sjednicu nastavila Predsjednica VMO i predložila sljedeći

DNEVNI RED

1. Dogovor oko organizacije Malonogometnog turnira
2. Dogovor oko organizacije Svetog Nikole
3. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

Ad 1.

Predsjednica vijeća izvijestila je vijećnike o pripremama za održavanje Malonogometnog turnira koji će se i ove godine održati krajem studenog na igralištu Centra za odgoj i obrazovanje. Održan je sastanak s prof. tjelesnog gđom. Snježanom Štimac te dogovoreno se održavanje turnira najavi OŠ Brajda, OŠ Kozala i OŠ Eugen Kumičić.

Vijeće VMO Belveder primilo je informaciju na znanje

Ad.2

Predsjednica vijeća izvijestila je vijećnike da su prikupljene informacije o prigodnim predstavama povodom Sv. Nikole. S obzirom na predviđena sredstva odabrano je da i ove godine predstavu održi 6.12.2017. godine - mađioničar Igor Stefano. Prošle godine odaziv je bio dobar, djeca i roditelji su bili zadovoljni, a izvođač je u tel. razgovoru rekao da je pripremio novi program.

Vijeće VMO Belveder primilo je informaciju na znanje.

Ad.3

Zahtjevi građana:

- zahtjev stanara Franca Prešerna br.48 vezano za ocrtavanjem parkirnih mjesta i skidanje jednog prometnog znaka te brisanje dva invalidska mjesta. Prijedlog je da se dopis proslijedi nadležnima na rješavanje uz napomenu da Vijeće podržava prijedlog
- zahtjev gospodina Feranda Ivana , Ivana Rendića 8A, vezano za označavanje i proširenje naplate u Omladinskoj ulici ispod SRC Belveder, te Vijeće navedeni zahtjev proslijeđuje Rijekaprometu na rješavanje.
- Zahtjev OŠ Brajda – Vijeća roditelja OŠ Brajda upućen Vijeću Mjesnog odbora Belveder vezano za unapređenje prometne infrastrukture u okolici OŠ Brajda. Vijeće smatra da su pješački prijelazi u neposrednoj blizini OŠ Brajda označeni na zadovoljavajućoj razini, a za pješački prijelaz u blizini raskrižja Laginjine i Omladinske te da se ispita mogućnost postavljanja svjetlosne signalizacije (žuto treptajuće svijetlo uz prometni znak za pješake).

Sjednica je završila u 18,00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Ivana Prpić



Predsjednica VMO Belveder

Irena Vukosavljević

